, KpoHwWwTeitH nepegHuii
laiika 3aknagHas M10 ~ //

N Mopor neBblit  ~ \ 5011".r M8x25
ApTukyn: R.1902.002 3awuTa noporos d57. P I Iﬁuémﬁaﬁéxz)
Kysos: Bce aiika
Foa BbInycka: 2013
06bem aABurarens: Bce

Tun KNN: Bce

1.bonT M8x25... 8 . Kpowwreitn 3aanvit \I'Iopor npasbiii
2.6bont M10x45.. 4 WT.

3.llan6a 8.... 16 WrT.

A UANGA 10 s ciesvew steai wsw s srin sswas s deiess 4 WT.

Bd alika MBuusuenrsmuimnssnssnssnmsasmmnnsssns 8 LWr. e

6.lalika 3aknaaHas M10 4 UWr. ﬁf;';ﬁ’:ll%’“‘s -

7.KpoHWTENH 3aaHUN.... 2 Wr.

8.KpoHwWTENH nepeaHui e 2 W

EIRCEYTTIZR - T 3 [oY o Yo Y - 1 2 W,

. YaanuTb pe3nHoBble 3arnylwkun(ecnm TakoBble MMEIoTCA) U3 Na3oB B NepeaHei u 3aAHein yacTum nopora asTomobuns .
. YCTaHOBUTb raiiku 3aknagHble B Nasbl, 3aKpenuTb UX fankamu.

. YCTaHOBUTbL KPOHWTENHbI, 3aKpenuTb Npu nomowm 6ontoe M10x45 uepes waiby 8.

. YCTaHOBUTb 3alMTy NOpPOros, OTperyampoBaTb MOMOXEHHUE.

. 3aTaHYTb BCce pe3b6oBble coeanHeHus. He ncnonb3oBaTb MHEBMO-UHCTPYMeHT. (M10-50HmM, M8-30HM).

1
2
3
4
4



Puc.1

Punc.2



	R.1902.002_21_NL
	R.1902.002_22_NL

